

મુખ્ય પ્રધાન રૂપાણીએ જગન્નાથ મંદિરના મહંતની પ્રસંશા કરી પહિંદવિધિ બાદ દેશ કોરોનામુક્ત થાય એવી મુખ્યમંત્રીની પ્રાર્થના

સોમવારે મોડી રાતે ગુજરાત હાઈકોર્ટે રથયાત્રા નહીં કાઢવા દેવા મંજૂરી ન આપતા મંદિર પરિસરમાં જ યાત્રા ચોજાઈ હતી, મર્યાદિત ભાવિકોની હાજરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ અમદાવાદમાં યોજાતી ભગવાન જગન્નાથની ઐતિહાસિક રથયાત્રાને પરવાનગી આપવાની અરજી ગુજરાત હાઈકોર્ટે કચાવી દીધી છે. શનિવારે એક જાહેર હિતની અરજીમાં હાઈકોર્ટે રથયાત્રા પર રોક લગાવતા આજે રથયાત્રાની તરફેણમાં પાનગી અરજદારોની સાત અને એક અરજી રાજ્ય સરકાર દ્વારા કરવામાં આવી હતી. જેથી આજે શહેરનાં જગન્નાથ મંદિરમાં જ રથયાત્રા કરવામાં આવશે અને ભગવાન નગરચર્યા પર નહીં જાય તેવો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. આજ સવારથી જ પ્રજ્ઞાવિગત રીતે રથયાત્રાની પૂજન વિધિ કરાઈ રહી છે. ચાર કલાક મંગળા આરતી કરવામાં આવી જે બાદ ભગવાન જગન્નાથ, બહેન સુભદ્રા અને ભાઈ



રાજ્યનાં મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી દ્વારા પહિંદવિધિ કરવામાં આવી જણાવ્યું કે, આજના પવિત્ર દિવસે વર્ષોની પ્રજ્ઞાવિકા પ્રમાણે દરવખતે શક્યા નથી. ગઈકાલે ઓરિસ્સાની યાત્રા રીતેની રથયાત્રા માટે મંજૂરી માંગી હતી. મોડીરાત સુધી સુનાવણી ચાલી અને કક્ચૂની પણ તેયારી બતાવી હતી પરંતુ મંજૂરી મળી નથી. જેથી

મંદિર પરિસરમાં જ રથ પ્રદક્ષિણા કરશે તેવું કરવામાં આવ્યું છે. તેમણે આગળ જણાવ્યું કે, મંદિરનાં મહંત દિલીપદાસજી મહારાજ અને ટ્રસ્ટી મહેન્દ્રભાઈ અને તેમના સાથીઓને ધન્યવાદ અને અભિનંદન આપું છું. આવી પરિસ્થિતિમાં તેમણે વ્યવહારુ રસ્તો કાઢ્યો અને સહયોગ આપ્યો છે. સીએમ રૂપાણીએ જણાવ્યું કે, ભાગવાન જગન્નાથ કોરોનાની મહામારીમાંથી દેશ અને ગુજરાતને જલ્દી મુક્ત કરવા તેવી પ્રાર્થના કરી છે. આપણું ગુજરાત વધુને વધુ પ્રગતિ કરે તેવી પ્રાર્થના કરી છે. આ સાથે કચ્છીઓનું નવું વર્ષ છે. સમગ્ર વિશ્વમાં વસતા કચ્છીઓને પણ નવા વર્ષની શુભકામના પાઠવું છું કે, તેમનું નવું વર્ષ ખુબ સરસ અને સુંદર નીવડે.



ખૂણેખાંચરેથી

- સ્થાયી સમિતિની સતત પાંચમી બેઠકમાં મ્યુનિ. કમિશનર ગેરહાજર રહેતાં નગરમાં આ મુદ્દો ચર્ચામાં ભારે ગરમાયો છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લાના મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. મનુભાઈ સોલંકી નાદુરસ્ત થતાં તેમને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ગઈકાલે દાખલ કરાયા બાદ આજે તેમને રજા આપવામાં આવી છે. જો કે તેમને આરામની સલાહ આપવામાં આવી છે.
- ગાંધીનગરમાં ઔદ્યોગિક એકમો માટે રચાયેલ સિંગલ વિન્ડો સિસ્ટમ અંતગત આજે જિલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષપદે બેઠક યોજાઈ હતી.
- ખેડૂતો માટે રચાયેલ ‘આત્મા’ સંસ્થાની આજે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી દુહાનાના અધ્યક્ષપદે ગર્વનીંગ બોડીની બેઠક મળી હતી.
- સે. દ-એ ના રહીશોએ તેમના આંતરિક માર્ગની ખરાબ સ્થિતિ અંગે મનપાના તંત્રવાહકોને રજૂઆત કરી છે પણ ઉકેલ ના આવતાં લોકોમાં રોષની લાગણી જન્મી છે.
- આજે રથયાત્રાના દિવસે વરસાદના છાંટા પણ ન પડતાં પણ લોકોમાં ચિંતાની લાગણી ઉભી થઈ છે.

સિવિલનો નર્સિંગ સ્ટાફ મોબાઈલમાં વ્યસ્ત, દર્દીઓ ત્રસ્ત

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર સિવિલમાં હોસ્પિટલમાં આંતરે દિવસે હોબાળો થાય છે. નર્સિંગ સ્ટાફ દ્વારા જેમ તેમ બોલવાને પગલે દર્દીના સગા મારવા સુધી પહોંચી ગયા હોય તેવી ઘટનાઓ પણ બની છે. ત્યારે સિવિલનો નર્સિંગ સ્ટાફ મોબાઈલમાં મસ્ત હોય અને દર્દીઓ ત્રસ્ત જણાય છે. દર્દીઓની વેદના સ્ટાફના કર્મચારીઓ કાન સુધી પહોંચતી નથી. કોવીડ વોર્ડમાં નર્સિંગ સ્ટાફ મોબાઈલમાં મસ્ત રહેતા દર્દીઓને દવા તેમજ અન્ય ચીજવસ્તુઓ લેવા માટે ભુમ પાડે છે તેમ છતાં આવતા નથી તેવો સુર ઉઠવા પામ્યો છે.

કોરોના એ સમગ્ર વિશ્વમાં હાહાકાર મચાવ્યો છે. ગુજરાતમાં પણ કોરોના ના કેસ સતત વધી રહ્યા છે. ત્યારે પાટનગર ગાંધીનગરમાં પણ કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓનો આંકડો રોજ વધી રહ્યો છે. ત્યારે કોરોનાની જાન લેવા બિમારીમાં પણ ગાંધીનગર સિવિલમાં કોન્ટેન્ટ સહિત વર્ગ-૪ સુધીના તમામ સ્ટાફ ઉત્તમ કામગીરી કરી રહ્યા છે. જેથી દરેકને સંતોષ છે, પરંતુ મળતી વિગત મુજબ હોસ્પિટલના કોવીડ વોર્ડમાં પણ ઘણા સ્ટાફ ધ્રુવસ અને સિસ્ટર અને કર્મચારીઓ મોબાઈલમાં વોટ્સએપ, ફેસબુક, અને ટીકટોક જેવામાં અને બનાવવામાં વ્યસ્ત હોય છે. જેને પગલે કોવીડ વોર્ડમાં દર્દીઓ દવા તેમજ અન્ય ચીજવસ્તુઓ લેવા માટે ભુમ પાડે છે. તેમ છતાં નર્સિંગ સ્ટાફના કર્મચારીઓ સુધી દર્દીઓની ભુમ પહોંચતી નથી. જેથી ફરજ દરમિયાન કર્મચારીઓ મોબાઈલથી દુર રહે તેવી લેખિત રજૂઆત દર્દીના સગાએ સિવિલના તબિબિ અધિકારને કરી છે. જેથી આગામી સમયમાં નર્સિંગ સ્ટાફ સામે તબિબિ અધિકાર શુક્ર પગલા ભરે છે તે જોવું રહ્યું..?

સેક્ટર-૨૪ સહયોગ એપાર્ટમેન્ટના ૧૨ ઘરોને કન્ટેન્ટમેન્ટ એરિયામાંથી મુક્ત કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા વિસ્તારમાં આવતાં સેક્ટર-૨૪ માં સહયોગ એપાર્ટમેન્ટના ૧૨ ઘરોની ૫૫ જેટલી વસ્તી ધરાવતા સમગ્ર એરિયાને કન્ટેન્ટમેન્ટ એરિયાના નિયંત્રણમાંથી મુક્ત ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કમિશનરશ્રીએ જાહેરનામું બહાર પાડી કર્યો છે. ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કમિશનર શ્રી ડૉ. રતનકંવર ગઢવીચારણે જાહેરનામું જણાવ્યું છે કે, ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના સેક્ટર-૨૪માં કોરોનાના પોઝિટીવ કેસ નોંધાતા કોરોના વાયરસના સંક્રમણની ગંભીરતાને ધ્યાને લઈ તકે દારીના ભાગરૂપે સરકારશ્રીની ગાઈડલાઈન અનુસાર સેક્ટર-૨૪માં આવેલા ૧૨ ઘરો માં આશરે રહેતા ૫૫ વ્યક્તિઓને કન્ટેન્ટમેન્ટ એરિયામાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યા હતા. તેમની નિયમિત રીતે આરોગ્ય તપાસણી અને સેમ્પલીંગ કાર્યવાહી સતત ૨૮

નારદીપુર-ગાંધીનગરની પ્રથમ સીટી બસને ગ્રામજનોએ ફૂલડે વધાવી..!!

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ એક તરફ લોકડાઉનના કારણે સીટીબસ સેવા સદંતર અટકાવી દેવી પડી હતી જેને હવે પુનઃ સ્થાપિત કરવામાં આવી રહી છે. ગ્રામજનો નોકરી-વ્યવસાય અર્થે તેમજ અનેક યુવાનો અભ્યાસાર્થે લાંબા સમયથી મોટી સંખ્યામાં અપડાઉન કરે છે. જો કે અત્યાર સુધી નારદીપુર-જેમાં સરપંચ રાજેશકુમાર પટેલ, દૂધ ઉત્પાદક મંડળીના પ્રમુખ નરેન્દ્રસિંહ જે. વાઘેલા, સહકારી મંડળીના પ્રમુખ અમરતભાઈ પટેલ, શ્રી રાજપૂત કરણી સેનાના



એક સમયે ગાંધીનગર મહાનગરનો વ્યાપ પણ વધ્યો છે અને તે સાથે જિલ્લાના નારદીપુર ખાતેથી ગાંધીનગરની સીટીબસ સેવાનો પ્રારંભ થતાં ગ્રામવાસીઓમાં હર્ષની લહેર પ્રસરવા પામી હતી અને આ રૂટની પહેલી બસનું હેતથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર જિલ્લાના નારદીપુરથી પાટનગર ખાતે

શહેરના આંતરિક રસ્તાઓના રીસરફેસીંગ માટે દસ કરોડની ફાળવણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર શહેરના બિસ્માર માર્ગોના રીસરફેસીંગ માટે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા માર્ગ-મકાન વિભાગને દસ કરોડની ફાળવણી કરવામાં આવી છે. ટૂંક સમયમાં તેની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર મહાનગર ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉપપ્રમુખ સુરેશ એન. મહેતાએ એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે મનપાના વોર્ડ નં. ૧ અને ૪ માં આવતા સેક્ટર-૧૭, ૧૮, ૨૩, ૨૪, ૨૫, ૨૬ અને ૨૭ ના આંતરિક રસ્તાઓ ખૂબ જ બિસ્માર હાલતમાં છે. આ રસ્તાઓના નવીનીકરણ માટે રજૂઆત કરવામાં આવતા આજરોજ યોજાયેલી મનપાની બેઠકમાં રસ્તાઓની રીસરફેસીંગ માટે માર્ગ અને મકાન વિભાગને ગ્રાન્ટ ફાળવવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. માર્ગોના રીસરફેસીંગ માટે ટૂંક સમયમાં માર્ગ અને મકાન વિભાગને ૧૦ કરોડની ફાળવણી કરશે. ટૂંક સમયમાં જ તેની કામગીરી શરૂ કરાશે. નગરજનોની આ માંગણીને ધ્યાને લઈ મનપા દ્વારા કરવામાં આવેલા આ નિર્ણય બદલ શહેર ભાજપના પ્રમુખ, કાર્યકર્તાઓ તેમજ શહેરીજનોએ મેયર, ડેપ્યુટી મેયર, સ્ટેડીંગ કમિટીના ચેરમેન અને કમિશનરનો આભાર વ્યક્ત કર્યો છે.

લોકડાઉન દરમિયાન જિલ્લા વહીવટી તંત્રને જાણ કરીને

અનાજનો જથ્થો જતો કર્યો તેવા કાર્ડ ધારકોનું પ્રમાણપત્ર આપી સન્માન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોરોનાની મહામારી દરમિયાન દ્રંદ્ર-દ્રજી છૂં-૧ કાર્ડ ધારકોને આવશ્યક ચીજવસ્તુઓનો જથ્થો સરકાર દ્વારા વિના મૂલ્યે આપવામાં જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી શ્રી નિરૂપા ગઢવીએ જણાવ્યું છે કે, રાજ્ય સરકાર દ્વારા કોરોના વાયરસનું સંક્રમણ અટકાવવા માટે લોક ડાઉન કરવામાં આવ્યું હતું. લોક ડાઉન દરમિયાન વિવિધ



વોટ્સઅપ અને ટિવટૂર પર જાણ કરવા આવા કાર્ડ ધારકોને જાણ કરવામાં આવ્યું હતું. જે અનુસંધાને ગાંધીનગર જિલ્લાના વિવિધ તાલુકાના કુલ-૩૮ આવા કાર્ડ ધારકોએ પોતાનો જથ્થો જતો કરવાની જાણ તંત્રને આગોતરી કરી હતી. આ જાણ કર્યાબાદ તેમણે જથ્થો નથી મેળવ્યો તેની ચોકસ પાત્રી કરીને જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તેમનું સન્માન કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. અનાજનો મળવાપાત્ર જથ્થો જતો કરનાર ૩૮ કાર્ડ ધારકોને સામાજિક ઉત્તરદાયીત્વ અદા કર્યા અંગેનું પ્રમાણપત્ર આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું છે. આ સન્માન પત્ર તાલુકા મથક પર મામલતદારશ્રીઓના હસ્તે અર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું, તેવું જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી શ્રી નિરૂપા ગઢવીએ જણાવ્યું છે.

રાજ્યમાં આગામી પાંચ દિવસ ભારે વરસાદની આગાહી

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગુજરાતમાં આગામી પાંચ દિવસ ભારે વરસાદની હવામાન વિભાગ દ્વારા આગાહી કરવામાં આવી છે. જેમાં ઉત્તર ગુજરાતમાં સૌથી ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. ગુજરાતમાં આગામી પાંચ દિવસ ભારે વરસાદની હવામાન વિભાગ દ્વારા આગાહી કરવામાં આવી છે. જેમાં ઉત્તર ગુજરાતમાં સૌથી ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. માછીમારોને દરિયો ન ખેડવા માટે સૂચના આપી દેવામાં આવી છે. પાંચ દિવસની વોર્નિંગ જાહેર કરવામાં આવી છે. આવતીકાલે રાજ્યના કેટલાક જિલ્લામાં ભારે વરસાદની આગાહી હવામાન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવી છે. માછીમારોને

પોલીસે શ્રદ્ધાળુઓની સામે લાકડી ઉગામતા પ્રદીપસિંહ દોડી આવ્યા

રોજિયાના ગૃહ રાજ્યપ્રધાન પ્રદીપસિંહ જોડેજા સતત ખરેખરે મંદિર ખાતે હાજર રહીને તમામ વ્યવસ્થા સંભાળી રહ્યા છે. મંદિરમાં આવતા ભક્તોને કોઈ તકલીફ ન પડે તેની પણ તેઓએ ખૂબ કાળજી રાખી હતી. આ દરમિયાન એક શણે તેમણે જેસીપીને બોલાવીને ભક્તો સામે લાકડી ન ઉગામવાની સૂચના આપી હતી. અમિત વિશ્વકર્મા પાસે આવતા તેમણે તેમને ભક્તોને લાકડીથી દૂર ન કરવાની સૂચના આપી હતી. ભક્તોની લાગણીને દેસ ન પહોંચે તેનું ધ્યાન રાખવાની સૂચના પ્રદીપસિંહે પોલીસને આપી હતી. ભક્તો મંદિરના પ્રદેશ દ્વારથી અંદર આવે તે પછી તેમને કોઈ તકલીફ નથી પડી રહીને તે બાબતનું પ્રદીપસિંહે જાતે જ નિરીક્ષણ પણ કર્યું હતું. પ્રદીપસિંહ મંગળા આરતી પહેલાથી જ ભગવાન જગન્નાથ મંદિર પહોંચીને વ્યવસ્થા સંભાળી રહ્યા આવી પુરા હતા અને ત્યાં હાજર જેસીપી અમિત વિશ્વકર્માને પોતાની પાસે બોલાવ્યા હતા. મંદિર ખાતે દર્શન માટે આવતા ભક્તોને એક ગેટમાંથી પ્રવેશ આપવામાં આવે છે. મંદિર બહાર પાંચ જેટલી ભજન મંડળીઓ હાજર છે. જે અંદર ન પ્રવેશે તે માટે પોલીસે બેરિકેટિંગ કરી દીધું છે. ભક્તો અંદર પ્રવેશે ત્યાં પણ પોલીસે બેરિકેટિંગ કરી દીધું છે. ભક્તો રથની બાજુમાં ન જાય તેવી પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન પોલીસે ભક્તો સામે લાકડી ઉગામતા પ્રદીપસિંહ પોલીસને સૂચના આપી હતી કે સુરક્ષા માટે વ્યવસ્થા ગોઠવો પરંતુ ભક્તો સામે લાકડી ન ઉગામો.



ગાંધીનગર જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી સાવિત્રી દુહાને આજે ડભોડા ગ્રામ પંચાયતના નવનિર્મિત મકાનનું લોકાર્પણ કર્યું હતું. સરકારની સહાયથી આ પંચાયત ઘરનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. આ પછી સુશ્રી દુહાને ડભોડા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની પણ મુલાકાત લીધી હતી. તેમણે પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની મુલાકાતમાં ઓ.પી.ડી., કોવિડ-૧૯ના કેસો તેમજ પ્રસૂતિની સંખ્યા કેટલી સહિત નાની-નાની વિગતોની જાણકારી મેળવી અને વાહકજન્ય તેમજ પાણીજન્ય રોગચાળાને પહોંચી વળવા દવાના ઉપલબ્ધ જથ્થા વિશે પણ જાણકારી મેળવી હતી.

જહેરાત

ધરમાં રહો સુરક્ષિત રહો

સીગ્મા કોપ સાયન્સ કંપનીના નીચે મુજબ ઉલ્લેખ કરેલ પાણીમાં સંપૂર્ણપણે વિદ્યોત્રિય મિત્ર ખાતરમાં (100% Water Soluble mixture of fertilizer) આયાત કરીને ગુજરાત રાજ્યમાં વેચાણ કરવાના છીએ. એન.પી.કે. ૧૯-૧૯-૧૯ અને ૧૩-૪૦-૧૩ ઉપરનાં ઉત્પાદનોની ગુણવત્તા The Fertilizer (Control) order 1985 મુજબ.

સીગ્મા કોપ સાયન્સ, ૬, તીર્થ એસ્ટેટ, GIDC વટવા, અમદાવાદ Mo. 9824289111